Итоговая контрольная  работа № 7 за 3 четверть

Тема «Деление на двузначное число. Составные задачи»
1 вариант

№ 1.Задача.

Длина прямоугольника 3 сантиметра 9 миллиметров, а ширина 2 сантиметра 6 миллиметров. Найдите площадь и периметр прямоугольника.

№ 2. Найдите неизвестный множитель.

29 * ? = 1392

№ 3. Выполните деление.

82144 : 34

59328 : 36

№ 4.Задача.

Из 26 метров шелковой ткани получается 10 женских брюк. Сколько метров ткани потребуется на пошив 15 таких же брюк? (Для решения задачи составьте краткую запись.)

№5. Начертите окружность радиусом 3 сантиметра. Проведите 2 отрезка в окружности так, чтобы отрезки разделили окружность на 4  неравные части.

№ 6*.Задача.
Коля и Миша коллекционировали переводные картинки. У Коли картинки с автомобилями,  самолётами и животными занимали 4 альбома, а у Миши 2 альбома. У Коли было 458 картинок, причём количество картинок в альбомах было разное. Один альбом с картинками автомобилей Коля подарил Мише. У Миши стало 302 картинки. Сколько картинок подарил Коля Мише, если у них на двоих первоначально насчитывалась 701 картинка? Сколько картинок осталось у Коли?
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2 вариант
№ 1.Задача.

Периметр квадрата равен 28 сантиметрам. Из четырёх таких одинаковых квадратов сложили один большой квадрат. Найдите площадь этого квадрата.

№ 2. Найдите неизвестный множитель.

38  * ? = 1862
№3. Выполните деление.
85428 : 27

15104 : 59
№ 4.Задача.

Самолёт летел 3 часа со скоростью 950 км/ч, затем совершил посадку в аэропорту. После заправки топливом самолёт опять поднялся в воздух и пролетел ещё 1600 километров. Сколько всего километров пролетел самолёт?
№5. Начертите окружность радиусом 2 сантиметра. Впишите в окружность треугольник.

№ 6*.Задача.
Катя решила к 8 Марта купить бабушке, маме, крестной и сестре по коробке конфет. Если Катерина купит 4 коробки конфет,  у неё останется 160 рублей, а если она купит 3 таких же коробки, то у нее останется 340 рублей.  Сколько стоит одна коробка конфет? Сколько денег было у Катерины?

