Формирование единой информационной среды как условие развития профессиональной компетентности учителя и учащихся
(Слайд 1) 
Национальная образовательная инициатива "Наша новая школа" указала основные направления модернизации образования. Одно из направлений – развитие потенциала учителя, повышение профессиональной компетентности. (Слайд 2) Профессиональная компетентность учителя – профессионализм и педагогическое мастерство, готовность  учиться и совершенствовать свое мастерство, способность к  профессиональному нестарению,  наличие устойчивой профессиональной мотивации. Мы живем в веке «глобальной» информатизации общества. Система образования, деятельность учителя   находятся под значительным влиянием достижений в сфере информации. (Слайд 3)  Под информационной сферой можно понимать деятельность  учителя по созданию и распространению информации;  формированию информационных ресурсов, подготовке и предоставлению информационных продуктов и услуг; потреблению информации. В современном обществе необходимо  эффективно развивать информационное взаимодействие между учителем и родителями, учителем и учениками, коллегами, общественностью. 
(Слайд 4) Как активный помощник методической службы в Серпуховском районе по распространению инновационного опыта с 2010 года осуществляет свою деятельность Ассоциация лучших педагогических работников. 
(Слайд 5) Ассоциация объединяет победителей конкурсов  ПНПО,  «Учитель года», «Воспитатель года». 
Основные цели деятельности Ассоциации  (Слайд 6): 
повышение профессиональной компетентности педагогических работников образовательных учреждений Серпуховского района, координация деятельности по диссеминации  инновационного опыта педагогов, повышение  престижа профессии учителя. 
 (Слайд 7)  
С 2011 года функционирует сайт победителей ПНПО Московской области  http://pnpomo.ucoz.ru/ . 
Интернет-ресурс создан в целях оказания всесторонней методической помощи работникам образования, обмену передовым педагогическим опытом и инновационными подходами в современной педагогике, распространения новаторских идей, методов и форм обучения и воспитания. Сайт содержит информацию о мероприятиях, которые проводят учителя - победители конкурсного отбора Приоритетного национального проекта "Образование". На страницах  "Вести из территорий" публикуют материалы методические службы муниципальных округов Подмосковья.
Члены нашей Ассоциации участвуют в  областном интернет — форуме, VII Региональной научно-практической конференции в режиме офлайн (и очно) на сайте победителей ПНПО Московской области. 
(Слайд 8)  
С целью создания собственного  банка по распространению педагогического опыта члены Ассоциации под руководством методиста УМЦ по ИТ Ивановой Ольги Вячеславовны  создали сайт «Педагогическая Ассоциация лучших учителей Серпуховского муниципального района»  http://pedassociation.ru/. Сайт только начинает свою работу. На сайте размещены материалы педагогов – членов Ассоциации.
Члены Ассоциации размещают  методические материалы на сайтах: МОУ ДПО «Учебно-методический центр» Серпуховского муниципального района http://umcsr.ru , (Слайд 9 )  
Фестивале педагогических идей «Открытый урок» http://festival.1september.ru/,   "Завуч.инфо" http://www.zavuch.info/, «ПроШколу.ру» http://www.proshkolu.ru/, портале «Продлёнка»,    являются участниками видеоконференций на сайте «ЗАВУЧ.инфо»  http://www.zavuch.info/ , членами Педагогического клуба «Первое сентября», сообщества педагогов «Сеть творческих учителей», участниками Педагогических Ассамблей . 
Эти интернет-ресурсы созданы для педагогов, повышения качества обучения с помощью ИТ, помощи коллегам, обмена опытом. 

Современная форма общения - общение с коллегами по скайпу и по электронной почте. Члены Ассоциации предлагают  друг другу контрольные работы, тестовые и олимпиадные задания, внеклассные мероприятия, консультируют  коллег по вопросам аттестации.

(Слайд 10)  
Члены Ассоциации имеют также собственные блоги, сайты, страницы на педагогических порталах «Про школу», Социальная сеть работников образования   http://nsportal.ru/ . 
У Павловой О.А. -  блог -  http://pavlova-o-a.livejournal.com/ , страницы на педагогических порталах: у  Удовой О.В.: http://nsportal.ru/ovudova/ , Фроловой О.Н.: http://www.proshkolu.ru/user/froiowa16/.  Лазаревой В.Г. http://www.proshkolu.ru/user/vladilena/, Балахниной Т.Н.
http://nsportal.ru/balakhnina-tatyana-nikolaevna , Юдиной Г.А.
Результат применения информационных технологий очевиден. 

(Слайд 11)  
Представлю свой сайт: «Класс Серпантин школа в Дашковке» http://serpantin.serpuhov.biz/ . 
С сентября 2014 года сайт называется «Сайт класса Усмановой Валентины Павловны».
(Слайд 12)   Цели  создания сайта: 
 -представление педагогического опыта  учителя;
(Слайд 13)  
 -создание электронного банка достижений учащихся;
(Слайд 14)  
 - обеспечение открытости деятельности учащихся и учителя,  освещение совместной работы в сети Интернет;  (Слайд 15)  
 -практическое применение информационно-коммуникативных технологий в образовательном процессе.
(Слайд 16)  
Задачи функционирования сайта:
(Слайд 17)   
-отразить  индивидуальность учащихся;
 -отразить  индивидуальность и профессиональные достижения учителя;
 - предоставлять информацию для учеников и их родителей в короткие сроки (о планируемых мероприятиях, результатах олимпиад, конкурсах);
(Слайд 18)  
 -организовывать деятельность учащихся в предоставлении информации для размещения на сайте;
(Слайд 19)  
 - обучать учащихся составлять логические задания, головоломки, кроссворды для последующего их размещения на сайте;
 - реализовать потенциал новых информационных технологий через представление творческих работ учащихся (сочинений, презентаций, рисунков).
(Слайд 20)  
Сайт интересен и нужен учащимся, родителям, учителю. Работу по функционированию сайта продолжаю с новыми учащимися (1 классом) и, конечно, пятиклассниками. 
Спасибо за внимание. Всем желаю творческих успехов в работе.


